









Потенциальным партнерам


Коммерческое предложение.

Акционерное общество «Қазтеміртранс» (далее-КТТ) является крупнейшим оператором грузового вагонного парка Республики Казахстан. Собственный парк составляет более 47 тысяч единиц универсального и специализированного подвижного состава.
Начиная с 2019 года КТТ успешно решает задачи по повышению конкурентоспособности, созданию клиентоориентированной компании, разработке прозрачной системы тарифообразования, обеспечению доступности, эффективности, качества предоставляемых услуг, развитие IT сервиса как для клиентов, так и для работников компании.
На сегодняшний день КТТ реализует ключевую функцию по развитию вагонного парка для максимального обеспечения вагонами перевозки грузов во всех видах сообщений и предлагает Вам услуги по эффективному управлению Вашими вагонами (крытые вагоны и полувагоны).
Наши инструменты и преимущества:
· Гарантированный объем грузов, подтвержденный сервисными контрактами с крупными грузовладельцами.
· Электронный личный кабинет, где Клиент может самостоятельно рассчитать ставку тарифа оператора, следить за дислокацией вагонов, получать счета на предоплату, акты выполненных работ, а также с помощью использования ЭЦП обмениваться оригиналами документов и подписями. Ведь операторская услуга – это не просто предоставление подвижного состава для перевозки, это целый комплекс логистических решений, сформированный под конкретного пользователя услуги. 
· IT-система «СТЖ-комплекс» (СТЖ), которая была доработана и интегрирована с IT-системой АО «НК «ҚТЖ» «АСУ ДКР», позволила обеспечить удобство и скорость для клиентов, а также сократить риск человеческого фактора, значительно ускорить и облегчить работу менеджеров КТТ. К примеру, сформированные проплатные телеграммы в СТЖ позволяют автоматически направлять их в АСУ ДКР и далее - в товарные кассы ТОО «КТЖ - Грузовые перевозки» (ГП). Это позволяет в считаные минуты получить разрешение на оформление перевозки грузоотправителю, без ожидания.
· Эффективные бизнес-процессы и усиленный фронт-офис: коммерческий блок, блок логистики и маркетинга.
· Опытный диспетчерский аппарат.
· Сеть региональных филиалов по всей территории Республики Казахстан и стабильные партнеры агенты в соседних государствах (Россия, Узбекистан, Туркменистан, Киргизия)
· Прозрачная тарифная политика.
· Уровень удовлетворенности клиентов за 2020 год более 80%.

По вопросам сотрудничества просим Вас обращаться к главному менеджеру Группы по работе с привлеченным парком Ахметжановой А.А. контакты +77710839282  akhmetzhanova_a@kaztt.kz .



